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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA 

SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 15 de maio de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 14ª Sessão Ordinária de 2023 da Câmara 

Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: 

Alexandre Luis Gonçalves e Valdemar Rodrigues de Moraes da bancada do PDT; Alcenio Machado 

da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gean Mateus 

Quoos,  Felipe Possebon de Moura  e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão 

a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 

13ª Sessão Ordinária. de 2023, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 110/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 038/2023, de origem do 

Poder Executivo. 

OFÍCIO Nº 111/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 039/2023, de origem do 

Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 28/2023, do vereador Alexandre Luis Gonçalves. 1º - Para que seja feita a 

construção de uma parada de ônibus fechada, na localidade de Baixo Passa Sete, próximo a residência de 

Almeri da Silveira dos Santos, sendo que irá abrigar a população e as crianças que ficam às intempéries do 

tempo (chuva, sol e frio), que ficam esperando o ônibus escolar. 2º - Que seja colocado bueiros na estrada 

geral em Engenho Velho, na frente da comunidade Nossa Senhora do Carmo, pois a água da estrada geral 

acaba invadindo o terreno e a comunidade. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA 29/2023, do vereador Loreno Luis Lope, 1º -Que seja recuperado e colocado mais três 

canos de bueiro na estrada de Ivaldino de Oliveira. Facilitando a entrada dos ônibus escolares pois a entrada 

está muito estreita. 2º -Que seja desobstruído e substituídos os canos do bueiro perto da antiga residência de 

Alberi da Silva Costa. 3º -Para que seja desobstruído o bueiro próximo a residência de Erenilda da Silva. 4º 

-Para que seja colocado mais dois bueiros de metro perto da residência de Nilton Cesar Batista. Todas as 

residências supracitadas estão localizadas em Serra Velha. 5º -Para que seja instalado os canos de bueiros 

que estão sobre a entrada da Costa Do Rio. O pedido foi encaminhado conforme solicitado PROJETO DE 

LEI Nº 038/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal contratar, por prazo certo e determinado, em 

razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um(a) servidor(a) na função de técnico de 

enfermagem para atuar junto as Unidades Básica de Saúde. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as 

comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura 

emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 038/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, 

e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

Nº 039/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em 

razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um(a) servidor(a) na função de SERVENTE 

para atuar junto a Escola Municipal de Ensino Fundamental Carmem Lisboa da Trindade, situada na 

localidade de Murta. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, 

reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

039/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período das 

explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as 

explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de 

vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech 

deu por encerrada a 14ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e 

por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

Rogério Jose Rech                                                                          Alexandre Luis Gonçalves 

         Presidente                                                                                              Secretário 

mailto:secretaria@camarapassasete.rs.gov.br
http://www.camarapassasete.rs.gov.br/

